MAI 2 - domacei tikol ze cviteni 1
Integraly:
Na maximalnich moZnych intervalech najd&te primitivni funkci :

1. Jednoduché piiklady:
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2. Integrace per partes (aspofi tfi pfiklady):
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A chcete-li,
1) promyslete uziti Lagrangeovy véty o stfedni hodnoté funkce:

a) Ukazte, Ze pro viechna x,ye R plati nerovnosti
@i |sinx—siny|£|x—y| ;
(ii) | arctgx — arctgy | Sl X—y | pro viechna x,yeR .
Zkuste zobecnit.

b) Spotitejte (s uzitim véty o stiedni hodnoté a srovnejte s ,,diivEé)$im™ zplisobem vypodtu limity):

() lim(sinvx+1—sinvx);: (i) lim(e¥™ —e¥).
X

X—> w0

nebo

2) vyberte si a promyslete n&kterou z iloh na aplikaci extrémi funkce {z pfikladi ze cviceni 1).



